



Σύνδεσμος Ορθοδόξων Γυναικών

Ευρώπης

Παρνασσού 2, ΤΚ 10561, Αθήνα

Τηλ./FAX:2103245539

www.orthodoxwomeneurope.com

orthodox.women.of.europe@gmail.com

Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2013

**Αγαπητές μας Φίλες,**

Η πρώτη εκδήλωση του Συνδέσμου μας για την καινούρια χρονιά είναι η εορταστική εκδήλωση με την ευκαιρία το κόψιμο της βασιλόπιττας που θα γίνει στο ξενοδοχείο “Αμαλία”, Λεωφόρος Αμαλίας 10, Σύνταγμα (έναντι Εθνικού Κήπου) στις **3 Φεβρουαρίου, ημέρα Κυριακή και ώρα 5:30 μ.μ.**

Στις **19 Φεβρουαρίου, ημέρα Τρίτη, εορτή της Αγίας Φιλοθέης** προστάτιδας του Συνδέσμου μας, θα παρακολουθήσουμε τη Θεία Λειτουργία στο παρεκκλήσιο της Αγίας που βρίσκεται στα γραφεία του Πανελληνίου Χριστιανικού Ομίλου Ορθοδόξου Ιεραποστολής, οδός Τρυγόνος 3, Κυψέλη (τρόλεϊ 2 ή 4, στάση Αγίου Αθανασίου – δείτε τον χάρτη στην πίσω σελίδα). Μετά τη Θ. Λειτουργία, θα έχουμε επικοινωνία με τα μέλη μας και με τα μέλη και τους φίλους της Ιεραποστολής στα γραφεία τους.

Την Τρίτη, 5 Μαρτίου και ώρα 4:00μμ θα γίνει η **Ετήσια Γενική Συνέλευση στα γραφεία του Συνδέσμου, Παρνασσού 2.** Σε περίπτωση που δεν θα υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα γίνει σε μία εβδομάδα την ίδια ημέρα και ώρα και στον ίδιο τόπο δηλαδή την **Τρίτη 12 Μαρτίου 2013 και ώρα 4:00μμ, Παρνασσού 2.**

Την **Παρασκευή 29 Μαρτίου 2013** θα παρακολουθήσουμε τους Β' Χαιρετισμούς στον Άγιο Γεώργιο Ριζαρείου Σχολής (απέναντι από τον Ευαγγελισμό επί της Βασιλίσσης Σοφίας)

Το **Σάββατο, 13 Απριλίου 2013,** προγραμματίζουμε μονοήμερη εκδρομή στη Σαλαμίνα με περιήγηση και ξενάγηση στην Ι. Μονή Φανερωμένης. Τιμή συμμετοχής με το μεσημεριανό φαγητό, 35ευρώ. Αναχώρηση στις 8:00πμ από την οδό Σταδίου, άγαλμα Κολοκοτρώνη.

Την **Κυριακή, 26 Μαΐου** θα παρακολουθήσουμε τη Θεία Λειτουργία στον Ι. Ναό της Αγίας Ειρήνης στην οδό Αιόλου.

Την **15<sup>η</sup> Ιουνίου έως 17<sup>η</sup> Ιουνίου 2013** προγραμματίζουμε τριήμερη εκδρομή στο Βόλο – Πήλιο. Η εκδρομή θα γίνει με το ταξιδιωτικό γραφείο ANASSA TRAVEL και θα στοιχίσει 160 ευρώ για γκρουπ 30 ατόμων και άνω. Η τιμή αυτή περιλαμβάνει το πούλμαν, 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο “Κυψέλη” (4 αστέρων) στο Βόλο σε δίκλινα δωμάτια με ημιδιατροφή. Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 30 Μαΐου, με προκαταβολή 80 ευρώ.

**Σας περιμένουμε όλες με μεγάλη χαρά.**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

**Η Πρόεδρος**  
Ευγ. Αντωνοπούλου-Χαραλαμποπούλου

**Η Γενική Γραμματέας**  
Μεταξία Γκουβούση